



CEPOR

Centar za politiku razvoja malih
i srednjih poduzeća i poduzetništva

STEPRI

STEP RI – znanstveno-tehnološki park Sveučilišta u Rijeci i CEPOR

organiziraju informativnu radionicu za poduzetnike i poljoprivrednike na temu:

KAKO PRIPREMITI ZA PRIJENOS POSLOVANJA

... sebe, poslovanje, nasljednike?

Što možemo naučiti iz primjera dobre prakse iz razvijenih zemalja EU?

Petak, 10.5.2024. od 9 do 11 sati

STEP RI – znanstveno-tehnološki park Sveučilišta u Rijeci, Ulica Radmile Matejčić 10

Odluka o budućnosti poduzeća nakon odlaska u mirovinu i povlačenja iz biznisa aktualna je za svakog trećeg poduzetnika u Hrvatskoj. Naime, **gotovo trećina poduzetnika u Hrvatskoj u šestom je desetljeću života i godinama kada je potrebno upitati se – na koga i na koji način prenijeti poslovanje svog poduzeća / obrta**. U razvijenim europskim zemljama koje imaju dugu tradiciju poduzetništva visoko je razvijena svijest o složenosti prijenosa poslovanja. S druge strane, u Hrvatskoj, prema rezultatima Business Transfer Barometar istraživanja 5.300 poduzeća s oko 57.000 zaposlenih predstavljaju posebno rizičnu skupinu čiji **vlasnici ne poduzimaju potrebne korake u cilju pripreme za prijenos poslovanja** i nemaju dovoljno informacija o složenosti i trajanju ovog procesa.

Pridružite nam se na radionici o prijenosu poslovanja čiji je cilj potaknuti poduzetnike na pripremu za jedan od najvažnijih koraka u poduzetničkoj karijeri!

„Prijenos poslovanja jedno je od najvažnijih područja kojem svaki poduzetnik u svom poslu treba posvetiti maksimalnu pažnju. Posebno je to važno u obiteljskim tvrtkama kada se poslovanje prenosi sa jedne na drugu generaciju. U našoj tvrtki taj smo postupak otvorili prije nekoliko godina i još ga nismo završili. Iznenadili smo se koliko je to osjetljivo pitanje sa puno upitnika kojih do tada nismo bili svjesni.“

*Ivan Topčić,
osnivač, vlasnik i direktor obiteljskog poduzeća Tim kabel d.o.o.
(iz predgovora minivodiča za poduzetnike „Prijenos poslovanja“)*

Prijenos poslovanja (upravljanja i vlasništva) kritična je faza u razvoju obiteljskih, ali i drugih malih i srednjih poduzeća. Priprema za prijenos poslovanja iziskuje vrijeme i posvećenost vlasnika poduzeća, a planiranju je potrebno pristupiti pravovremeno, kako bi se izbjeglo donošenje odluka o budućnosti poduzeća pod pritiskom iznenadnih i nepredvidivih okolnosti.

Cilj radionice:

Cilj radionice je pružanje informacija i savjeta te razmjena iskustava vlasnika poduzeća, OPG-a i obrta na temu izazova prijenosa poslovanja. Pored nasljeđivanja poduzeća u krugu članova obitelji, jedna od mogućih opcija je i prodaja poduzeća – zaposleniku, drugom poduzeću u djelatnosti ili novoosnovanom poduzeću koje tek započinje poduzetničku aktivnost.

Kome je radionica namijenjena?

Radionica je namijenjena vlasnicima malih i srednjih poduzeća, obrta ili OPG-a u cilju pravovremene pripreme za prijenos poslovanja.

Predavačica:

Dr.sc. Mirela Alpeza, redovna je profesorica na Ekonomskom fakultetu u Osijeku i direktorica CEPOR-a koji u posljednjih 10 godina aktualizira problematiku malih i srednjih poduzeća i prijenosa poslovanja u Hrvatskoj. Članica je Upravnog odbora Europskog udruženja za prijenos poslovanja malih i srednjih poduzeća – TRANSEO, koje omogućuje razmjenu iskustava među europskim zemljama u području podrške poduzetnicima kod prijenosa poslovanja.

Važne informacije o radionici:

Radionica se održava od 9 do 11 sati.

Sudjelovanje na radionici se **ne naplaćuje**, budući da se realizira u sklopu projekta „Podrška prijenosu poslovanja“ uz podršku **Europskog fonda za jugoistočnu Europu**.



Broj sudionika radionice je ograničen kako bi se omogućila interakcija i dijeljenje iskustava sudionika radionice.

Prijava za radionicu, najkasnije do srijede 8.5.2024. putem [POVEZNICE](#).